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Природні та штучно створені території й об'єкти, природно-заповідного фонду до яких відносяться національні природні парки, регіональні ландшафтні парки, заповідні урочища, дендрологічні парки. Такі урочища природно-заповідного фонду діють на територій мисливського товариства ,,Фазан’’ Шишацького району. Їх діяльність відповідає екологічним вимогам, нормам і правилам. Призначення цих територій та об'єктів, забезпечує охорону, використання і відтворення природної флори і фауни та створення умов для відпочинку населення. Об’єкти природно-заповідного фонду товариства ,,Фазан’’ мають місцеве значення, і мають на меті відтворення окремих компонентів лісової, ботанічної, мисливської діяльності. На території товариства виконується міжнародна програмі ЮНЕСКО ,,Людина і біосфера’’. Площа території 730,82 га, що до загальної площі товариства у 63,3 тис. га складає 1,15 відсотка але охоплює майже всю  різноманітність природних угідь. Тут діє система захисту з організації та збереженню заповідних територій, охороняються  окремі популяції і середовище проживання мисливських тварин і природної орнітофауни. Здобувачі вищої освіти вивчають ранги природоохоронних об’єктів, згідно яких до заповідно-мисливських господарств і пам'ятків природи, відноситься ,,Дуб черешчатий’’, що знаходиться на території   Професійно-технічного училища  № 56 с. Яреськи Шишацького району, згідно
_____________________________

* Науковий керівник Поліщук Анатолій Анатолійович, декан факультету ТВППТ, професор кафедри годівлі та зоогігієни сільськогосподарських тварин рішення № 437 Полтавського облвиконкому від 16 листопада 1979 року. * Вказаний пам'ятник природи являє собою окремий, не відновлюваний 
природний об'єкт, що має історичне і культурно-естетичне значення.

Вивчення дисципліни ,,Мисливствознавство’’ на факультеті Технології виробництва та переробки продукції тваринництва, перш за все переслідує завдання по збереження біологічної різноманітності природи, збалансованого, невиснажливого використання природної екосистеми. На вказаних територіях охороняється біологічно різноманітні  — популяцій, видів і середовище їх проживання. Заповідно-мисливські угіддя товариства ,,Фазан’’ це території, створені для збереження природних комплексів, які мають екологічну й естетичну цінність. Завдяки сприятливому поєднанню природних і культурних ландшафтів, і використовуються для виховної, і просвітницької мети. На території об’єктів природно-заповідного фонду охороняються окремі види рослин і тварин, природні комплекси - болота, ділянки лісу з рідкісними видами рослин і тварин, території з унікальними геологічними утвореннями до яких відносяться - ,,Бутова гора’’, геологічна пам’ятка природи місцевого значення, що створена згідно рішення №323 Полтавського облвиконкому від 22.07.1969 року, яка розміщена між селищем міського типу Шишаки і селом Яреськи Шишацького району. Ознайомлення з їх діяльністю на лекціях і під час проведення практичних занять сприяє формуванню переконаності у здобувачів вищої освіти по необхідності створення таких об’єктів у майбутній виробничій діяльності. Наявність об’єктів природно-заповідного фонду не завдає шкоди при обмеженій заготівлі сіна, регламентованому полюванні на окремих видів тварин у мисливському господарств. Наявність пам'яток природи сприяє збереженню генетичної різноманітності. Розвинена мережа заповідних територій забезпечує збереження біологічної різноманітності мисливських угідь. У природно-заповідний фонд товариства ,,Фазан’’ також входять регіональні, місцевого ландшафтного значення заказники в кількості чотири найменування. Зокрема найбільший ,,Говтва’’ площею 531,1 га. Такі об’єкти покликані зберегти і відновити природне багатство території мисливського товариства. Ведення мисливського господарства і полювання, яке дозволяється в цих зонах, розглядається як важливий і ефективний екологічний регулятор природних процесів і стимулів управління об’єктами живої природи, створення умов для реалізації місцевими громадами свого права на збалансоване природокористування, що важливо засвоїти майбутнім фахівцям і використовувати в процесі виробництва чи переробки продукції тваринництва. Товариство ,,Фазан’’ само визначає заходи із регулювання чисельності мисливських видів тварин, шляхом проведення під своїм контролем спортивного полювання. Згідно даних ,,Асоціації природоохоронних територій України’’ поголів’я мисливських видів тварин катастрофічно знижується. Об’єкти природно-заповідного фонду товариства ,,Фазан’’ направлені на  активне розведення деяких видів тварин і птахів для подальшої акліматизації їх в мисливських угіддях. Завдяки їх наявності збільшилася чисельність лосів, козулі і навіть такої, в наш час, екзотичної на Полтавщині тварини як бобер. Знайомство здобувачів вищої освіти з діяльністю мисливських господарств направленій на збереження популяцій корисних тварин і мисливських птахів, використання одержаних знань у процесі виробничої діяльності сприятиме примноженню мисливської фауни. На основі аналізу природно-ресурсного потенціалу території товариства ,,Фазан’’ та аналізу структури, при вивченні дисципліни формується розуміння продуктивності природних ресурсів як засобів виробництва і предметів споживання. Окрім того природно-ресурсний потенціал території включає екологічний ресурс забезпечення чистоти повітря, збереження водойм та рослинного і тваринного різноманіття. 
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